

# 上海大众今年销量率先破百万

刚刚取得2014年上半年批售零售双冠佳绩的上海大众再传捷报,截至7月16日,上海大众汽车全年累计销量突破百万辆,再次成为国内市场最快完成百万辆销售任务的汽车企业。

今年上半年,上海大众一直保持着稳中有升的销售势头,单月销量均在13万辆以上,在不到7个月的时间内就将“年销量破百万”的桂冠收入囊中,再次刷新了市场记录。自

2010年以来,上海大众不断刷新销量破百万的完成时间,在2012年度耗时10个月突破年度销量百万,而在2013年这一目标的完成时间缩短至9个月。

能够在半年左右创造新的纪录,得益于上海大众双品牌战略的成功。2014年开局至今,上海大众旗下的大众品牌和斯柯达品牌已经相继推出了斯柯达品牌Rapid Spaceback昕动、野帝都会系列车型、上海大众首款MQB平台车型Octavia全新明

锐以及大众品牌New Polo和Cross Polo,不仅进一步提升了品牌的整体竞争力,同时也为提振市场销量注入了新的活力。

截至7月16日,大众品牌2014年累计销售858385辆,在国内单一品牌销量中位列第一。全系热销的销售成绩也助上海大众品牌在今年7月突破累计销量1000万辆,成为国内首个累计销量跨入千万阵营的单一汽车品牌。与此同时,斯柯

达品牌2014年的销量达145675辆。上半年推出的越级旅行车Rapid Spaceback昕动、野帝都会系列也都表现出了强劲的上升势头,成为了细分市场的宠儿。

30周年之际,上海大众产销层面持续取得新突破,相继迎来产能突破1100万辆,最短用时销量突破百万辆,印证了企业在市场、营销、产品等各方面的卓越竞争力,为企业取得新的跨越式发展提供有力保证。阿晖

## 奔驰全球最大培训中心落户

7月22日,投资1.2亿元的梅赛德斯-奔驰上海培训中心全新落成,它是奔驰乘用车全球规模最大的培训中心,拥有最先进的硬件设施和最丰富的培训资源,并以每年提供14万个培训日的能力,为奔驰未来在华经销网络的极速扩张保驾护航。

北京奔驰销售公司总裁兼首席执行官倪恺表示,“作为中国第五家梅赛德斯-奔驰培训中心,上海培训中心的开业见证了我们在经销商人员培训和认证领域的全心投入,也是我们进一步提升他们的客户服务理念的又一重要举措。”

上海培训中心占地近1.2万平方米,包括根据模拟经销网点实景标准设置的接待区域、800平方米的活动区域、20个配备多功能应用程序的理论教室以及10个可提供技术维修以及车身维修培训的实操教室等。同时,作为梅赛德斯-奔驰品牌多元化培训战略的一部分,上海培训中心将提供一系列以市场为导向的销售行为培训、动态产品上市培训、售后培训及管理培训,其培训课程遵循梅赛德斯-奔驰全球统一标准,并可获得德国总部的认证。姚琼

## 英菲尼迪助蔡国强上海个展

7月24日,当代装置艺术家蔡国强在上海当代艺术博物馆公开制作并爆破完成火药草图《没有我们的外滩》。爆破画假想了人类在从地球消失的情况下,将外滩还给大自然之后的景象。

对于此次选择在黄浦江畔举办以生态为主题的展览,蔡国强表示这是对上海当代艺术博物馆的历史——原南市发电厂的回应。《没有我们的外滩》火药草图作品延续了他对环境主题的关注,这一作品将于8月8日开幕的《蔡国强:九级浪》个展中展出。

作为蔡国强个展的首席赞助商,豪华汽车品牌英菲尼迪与著名当代艺术家蔡国强先生、上海当代艺术博物馆一同举办发布会。与当代艺术家蔡国强的携手合作是英菲尼迪继赞助“2014艺术北京”之后在艺术领域的再度发力,将为公众呈现一场震撼视觉与人心的艺术盛宴。罗裕

## 捷豹足球公众开放日正式启动

借助巴西世界杯在全民掀起的足球热潮,捷豹日前在上海宣布正式启动捷豹足球公众开放日活动,这也是捷豹路虎中国青少年梦想基金成立后发起的首个公益活动。该活动作为基金旗下捷豹青少年足球发展项目的一项重要内容,继上海站成功启动后,还将在北京、广州、成都等地陆续开展,为公众提供免费使用足球场地的机会,培养公众特别是青少年对于足球运动的兴趣。

在捷豹足球公众开放日现场,来自上海足球俱乐部的孩子们,在“筑梦大使”、著名女足运动员孙雯的指导下,进行了专业的足球分组训练。捷豹路虎员工“筑梦大使”、公司管理层代表们也加入到了与小朋友的互动游戏之中。与此同时,捷豹路虎中国的员工足球俱乐部队员与汽车媒体足球大联盟上海代表队携手奉献了一场激烈的友谊赛。捷升



上海通用汽车日前宣布,其旗下高档中型SUV别克ENVISION的中文名为“昂科威”,同时公布了新车的官方图片以及车型尺寸、发动机等信息。作为汇聚通用汽车全球最新设计理念和前沿科技的全新一代,别克昂科威将凭借其在造型、空间、安全、性能和高科技配置等全方位的产品优势。

别克昂科威的外形设计秉承了ENVISION愿景概念车的设计精髓,整体造型设计动感、优雅和大气,极具视觉冲击。别克昂

科威拥有傲人的车身尺寸,轴距更达到了2750mm。超越同侪的全新一代动力总成也是别克昂科威的突出亮点之一,新车采用荣膺“沃德十佳发动机”的全新一代2.0T智能直喷涡轮增压发动机,可输出191kW最大额定功率和353Nm最大扭矩,首次匹配带有Start/Stop启停技术的全新一代智能6速变速箱,还搭载通用汽车最新研发的全新一代四驱技术,将大幅提升不同路况驾驶的稳定性。朝晖

## Mazda CX-5 “阅尽天下无数山” 上海站有奖试驾活动免费招募中

想一睹Mazda CX-5“魂动”设计之美么?想体验由“创驰蓝天”技术带来的人马一体驾趣么?Mazda CX-5“阅尽天下无数山”给你一次尽情过瘾的机会。

长安马自达“阅尽天下无数山”区域试驾活动,上海站将于8月2日-8月3日开展,活动中我们将通过产品介绍、试乘试驾、趣味游戏等活动,让您更好地了解Mazda CX-5的卓越性能和非凡的驾驶体验。上海站活动期间,消费者还能享受多重购车政策,以及来自长安马自达的贴心服务。

### ■ 先到先得,免费体验

参加活动的老用户曾如此评价:“驾驶Mazda CX-5以来,体验最多的是它的速度与激情。在盘山古道上,Mazda CX-5绝佳的操控性在体验速度之余给我带来多一份安心之感。踩下油门踏板,立刻感受它动力的强劲输出,而后又能在高速动态



下保持平稳。综合来说,这次活动是人车合一的绝佳体验。”

可见,作为国内首款应用“魂动”设计和“创驰蓝天”技术的高效能新锐SUV,Mazda CX-5具备绝佳的户外性能,是追求户外旅行、畅享自由生活人士的必备车型。如果你正想来一次说走就走的自由之旅,如果你正寻求一个与自己生活形态相契合的“知音”,不妨参加上海站的活动。

此外,“阅尽天下无数山”是一场完全免费驾驶体验,您只需联系上海恒昌、上海景和、上海弘翔、上海弘绅、上海绿地长安马自达各4S店或拨打62892587/13641648532

(新民晚报报名热线) 报名热线即可参与活动,大家赶快报名试驾吧!凡是通过报名并且参加试驾的都可以免费获得由新民晚报提供的100元购物卡一张(限100名)

### ■ 双0贷款,置换巨给力

活动期间,针对Mazda CX-5 2.5L车型长安马自达推出相应的金融购车专案,“0利率 0手续费”,让您轻松拥有爱车。对Mazda CX-5粉丝而言,另一个好消息也接踵而至,在6月1日至8月31日期间,通过旧车置换(不限车辆品牌)购买Mazda CX-5新车,可以享受到4000元的现金优惠,即在购车款中直接减去4000元。

## 一汽丰田为COROLLA车主办节日

7月25日,一汽丰田宣布:为给200万COROLLA车主营造一个温馨的大家庭,增强车主的自豪感和归属感,针对卡罗拉和花冠车主组建COROLLA CLUB,同时将每年7月的最后一个周末设立为COROLLA DAY,让所有卡罗拉和花冠车主都拥有一个属于自己的节日。今年将成为

COROLLA CLUB元年,而7月26日、27日则成为了历史上首个COROLLA DAY。

自6月19日全新第11代卡罗拉正式上市以来,已经接受订单超过两万台。在全新卡罗拉的热销过程中,一汽丰田全新打造的“年轻化战略”也不断向广大车主们靠近,再靠近。一汽丰田此次宣布建立

COROLLA CLUB,并设立COROLLA DAY,目的不仅在于帮助所有COROLLA车主搭建沟通的桥梁,增强全新第11代卡罗拉新车主的品牌归属感,同时也是以实际行动回报众多中国的卡罗拉和花冠车主,希望通过这些活动让车主朋友们感受到来自一汽丰田的诚意与关爱。罗裕

## 一车在手夫复何求 ——试驾全新一代BMW X5



作为豪华SUV市场的开创者和领导者,BMW X5始终都受到消费者极大的关注。今年,全新一代X5已经在中国正式上市,它以强劲的动力、卓越的效率、豪华动感的设计、可灵活定制的驾驶乐趣,以及最新的互联驾驶科技,再次树立同级别车型的新标尺。近日,笔者便亲自试驾了这款受人瞩目的豪华SUV。作为宝马品牌的明星车

型,动力无疑是最值得一说的。全新BMW X5搭载最新的TwinPower Turbo系列高效发动机,该发动机系列以卓越的动力和效率,屡获世界大奖,赋予第三代X5同级最佳的动力操控性,以及最佳的燃油效率。旗舰车型50i配备最新V8双涡轮增压发动机,最大扭矩600牛米,0-100km/h加速仅5.3秒。全新BMW X5还首次在同级别产品中提供悬挂定制

选项,包括舒适型、动态型、专业型,以及M自适应运动型悬挂套装。丰富的选择配合BMW xDrive智能全轮驱动系统,新一代X5为客户带来可“专属定制”的驾驶乐趣。

全新BMW X5的造型与内装使用品牌最新的设计语言打造,彰显出强悍的气魄和全面的道路适用性;创新空气动力学科技的应用,全面优化车辆的风阻,X5 30d更实现同级中最低的风阻系数。首次在X家族推出的“风格套件”,便于客户定制自己的车辆,其中越野风格套件融合了优雅与强健;卓越风格套件而则代表了时尚与豪华;M运动套装,更加突出了SUV的运动基因。

在整个试驾过程中,这款车着实让我惊讶。这份惊讶不仅来自强劲的动力,还有这多样的驾驶乐趣。可以说,在这款BMW X5上,我们可以找到很多种车的驾驶感觉。甚至可以说,一车在手,夫复何求,BMW X5可以满足所有要求。小党



**新民晚报报名热线**  
 固话:021-62892587  
 手机:13641648532  
 地点:长安马自达4S店  
 参与方式:电话报名并且参加试驾都可以免费获得由《新民晚报》提供的100元购物卡一张(限100名)